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De Raad voor Maatschappelijk Welzijn,

OPENBAAR

Goedkeuren notulen

1. Zittingsverslag van 31 januari 2022. Goedkeuring.

Aanleiding
Het zittingsverslag van de OCMW-raad van 31 januari 2022.

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1 - Het zittingsverslag van 31 januari 2022 wordt goedgekeurd.

Algemeen bestuur

2. Participatiereglement lokaal bestuur Nazareth. Goedkeuring.

Aanleiding



Conform het decreet lokaal bestuur moet er een participatiereglement worden opgesteld, waarin 
concreet wordt vorm gegeven aan de wijze waarop inspraak wordt georganiseerd.

Context / feiten / argumenten
In bijlage het voorstel van reglement, dat werd opgemaakt op basis van

• het materiaal dat werd ontwikkeld had in het kader van het participatietraject 'Participatie met 
en door gemeenteraden' onder begeleiding van LeVuur (2019-2020);

• voorbeelden van andere besturen;
• de wettelijke bepalingen;
• de bespreking met het bureau van de raad op 9 februari 2022

Deel 1 beschrijft het specifieke participatieve kader voor Nazareth.
In deel 2 zijn bestaande afspraken en wettelijke bepalingen opgenomen.

Juridische overwegingen
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 304.

Financiële impact
Er is geen financiële impact op het goedgekeurde meerjarenplan.

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1 - Keurt het participatiereglement van het lokaal bestuur Nazareth goed.

3. Huishoudelijk reglement OCMW-raad. Aanpassing. Goedkeuring.

Aanleiding
Naar aanleiding van het opstellen van het participatiereglement, wordt voorgesteld om de werkwijze 
inzake de behandeling van verzoekschriften aan te passen.

Context / feiten / argumenten
Het artikel 37 van het huishoudelijk reglement aan te passen, zodat de voorzitter van de OCMW-raad 
kan beslissen om een verzoekschrift eerst verder te laten onderzoeken door het vast bureau vooraleer 
het op de OCMW-raad te agenderen. Hij pleegt hiertoe overleg met het bureau van de raad 
(voorzitter, burgemeester, fractievoorzitters en algemeen directeur).
Deze aanpassing wordt voorgesteld met het oog op een betere bespreking met de indieners van het 
verzoekschrift tijdens de zitting zelf.

Juridische overwegingen
Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, art. 38 (huishoudelijk reglement gemeenteraad) en 
art. 76 (huishoudelijk reglement raad voor maatschappelijk welzijn)

Financiële impact
Er is geen financiële impact op het goedgekeurd meerjarenplan.

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1 - Keurt het huishoudelijk reglement in bijlage goed.

4. Sociaal Verhuurkantoor Leie en Schelde. Jaarrekening 2021. Advies.

Aanleiding
Jaarrekening 2021 ontvangen van het Sociaal Verhuurkantoor Leie en Schelde.
Op basis van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (hierna: DLB), artikel 490, § 3, 
kunnen de raden voor maatschappelijk welzijn van de OCMW-deelgenoten van de welzijnsvereniging, 
advies uitbrengen over de jaarrekening van de welzijnsvereniging aan de provinciegouverneur.

Context / feiten / argumenten
OCMW Nazareth is deelgenoot van welzijnsvereniging Sociaal Verhuurkantoor (SVK) Leie en 
Schelde. Als deelgenoot van SVK Leie en Schelde kan OCMW Nazareth advies uitbrengen over de 
jaarrekening van deze welzijnsvereniging aan de provinciegouverneur.



Op 10/03/2022 bezorgde SVK Leie en Schelde een afschrift van de vastgestelde jaarrekening 2021 
en een kopie van het verslag van de algemene vergadering op dewelke de jaarrekening werd 
vastgesteld (d.d. 09/03/2022) aan het OCMW.
De jaarrekening bevat alle vereiste onderdelen en werd tijdig aan het OCMW bezorgd.
Schema J2 toont een exploitatiesaldo van -€ 2.223, een beschikbaar budgettair resultaat van € 
240.509 en een (gecorrigeerde) autofinancieringsmarge van -€ 2.223
Kennisname van de jaarrekening 2021 door het Vast Bureau van 14 maart 2022.

Juridische overwegingen
Artikel 490, § 3 van het DLB bepaalt de bevoegdheid van de raad voor maatschappelijk welzijn om 
advies uit te brengen over de jaarrekening van de welzijnsvereniging aan de toezichthoudende 
overheid. Als de raad voor maatschappelijk welzijn geen advies verstuurd heeft aan de 
toezichthoudende overheid binnen een termijn van 50 dagen, die ingaat op de dag na de ontvangst 
van de jaarrekening door het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn, wordt hij geacht een 
gunstig advies te hebben uitgebracht.
Artikel 490, § 2 van het DLB bepaalt dat de algemene vergadering van de welzijnsvereniging zich 
uitspreekt over de vaststelling van de jaarrekening voor 30 juni van het boekjaar dat volgt op het 
boekjaar waarop de rekening betrekking heeft. 
Dit artikel bepaalt eveneens dat de welzijnsvereniging binnen 20 dagen een afschrift van de 
vastgestelde jaarrekening bezorgd aan de betrokken OCMW’s
Artikel 262 van het DLB bepaalt dat de toezichthoudende overheid de jaarrekening goedkeurt op 
voorwaarde dat:

1. Aan de raadsleden in het beleidsrapport alle noodzakelijke informatie ter beschikking is 
gesteld om met kennis van zaken een beslissing te nemen;

2. De jaarrekening volledig en juist is en een waar en getrouw beeld geeft van de financiële 
toestand van de [welzijnsvereniging]

3. Het beleidsrapport dat aan de raadsleden is bezorgd overeenstemt met de digitale 
rapportering die daarover aan de Vlaamse Regering is bezorgd met toepassing van artikel 
250 DLB;

4. De algemene en budgettaire boekhouding op elkaar aansluiten.
Hoofdstuk 3 van het besluit van de Vlaamse Regering over de beleids- en beheerscyclus van 
30/03/2018 bepaalt de inhoud van de jaarrekening.
Het Ministerieel besluit tot vaststelling van de modellen en de nadere voorschriften van de 
beleidsrapporten, de rekeningen-stelsels en de digitale rapportering van de beleids- en beheerscyclus 
van de lokale besturen van 26/06/2018 diept deze verplichte inhoud verder uit.

Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Artikel 1 - Brengt volgend advies uit over de jaarrekening 2021 van het Sociaal Verhuurkantoor Leie en 
Schelde:

• gunstig advies.
Artikel 2 - Maakt afschrift van dit besluit over aan de voorzitter van het SVK Leie en Schelde en aan de 
provinciegouverneur via het digitaal loket Mijn Binnenland.

5. Opvang Oekraïense vluchtelingen. Stand van zaken.

De voorzitter van bijzonder comité voor de sociale dienst en schepen van welzijn geeft een overzicht 
van de nu reeds opgevangen vluchtelingen uit Oekraïne. Er is reeds een grote inzet geweest van de 
sociale dienst. Betreffende het statuut is er nog wat werk aan de winkel voor deze vluchtelingen die 
vroeg in België en bij ons zijn aangekomen.
Raadslid Vos stelt dat er voorlopig vooral opgevangen wordt door en dankzij de lokale besturen en 
particulieren.
Raadslid De Jans vraagt of er al ondersteuning gevraagd is door de scholen. Ja, we zijn in overleg met 
alle directies.

Varia

6. Mondelinge vragen inwoners m.b.t. de in openbare zitting behandelde punten.

Nihil.



7. Mondelinge vragen raadsleden.

Nihil.

8. Mededelingen van de voorzitter.

Nihil.

Aldus beslist in zitting van heden.

De voorzitter sluit de vergadering om 21:30 uur.

Namens de raad,

Steven Van de Velde
algemeen directeur

Dirk Le Roy
voorzitter


